
ZLO SE PROSAZUJE SE STÁLE VĚTŠÍ 
RAFINOVANOSTÍ ! 

 

     Pokud se alespoň trochu lidé v minulých 
staletích snažili být dobří, brzy rozpoznali zlé 
záměry lidí, kteří byli v čele různých organi-
zací. Ti se projevovali třeba pyšným a pano-
vačným postojem, nebo tito vůdcové jedno-
značně a mocensky prosazovali negativní ide-
ologie, takže i obyčejní lidé brzy věděli, že ti-
to vůdcové jsou negativně zaměření, ale více-
méně je museli pod tlakem jejich moci akcep-
tovat. Tak tomu bylo i v moderní době. 
     Například v Německu se z počátku někteří 
lidé nadchli pro Hitlera, zejména když nesli 
tíhu prohrané první světové války. V Rusku 
se utlačovaní dělníci nadchli pro Lenina, ale 
za pár roků viděli násilí, útlak a věznění mili-
ónů lidí. Pochopili, že komunismus je nega-
tivní systém. 
     Ovšem v dnešní době se zlo prosazuje da-
leko rafinovaněji. Vůdce, nastrčený nějakou 
mocenskou klikou, která jej zaštiťuje, nepro-
sazuje z počátku zlo osobně, ale to dělají jiní 
lidé a vůdce předstírá, že chce dobro, ale na-
konec „akceptuje“ demoralizační tlak s tím, 
že to chtějí ti druzí nebo že většina lidí to žá-
dá. Teprve když se zlo značně upevní a bude 
se vytvářet světovláda, vůdce v závěru tohoto 
vývoje začne vystupovat diktátorsky, aby 
urychlil definitivní převzetí totální moci. 
     Takto se chce zlý duch ujmout světovlády 
a zvítězit nad Kristem. Ale to se mu podle 
Bible a proroctví nakonec nepodaří. Ovšem 
lidé, kteří akceptují úpadek morálky, tím na-
pomáhají převaze zla nad dobrem. Přitom by 
vědomým úsilím o dobro a obrácení mohli 
působení zla zmírnit. A k takové cestě nás 
vyzývá Bůh zejména skrze různá mariánská 
zjevení, zvláště v Medžugorji, a skrze ně nám 
dodává sílu tuto proměnu začít uskutečňovat. 
 

Jak dnes postupují lidé pro dosažení urči-
tých cílů? 
- Když bude třeba ateistický politik chtít zís-
kat hlasy náboženských voličů, klidně přijede 
na jejich oslavu nebo setkání a tam ocení je-
jich snahu pozitivně přispět společnosti. Tím 

sympaticky zapůsobí na voliče, ale po vol-
bách nenápadně přestává mít o jejich ideolo-
gii zájem a nakonec jeho strana podpoří proti-
náboženské zákony. Bude to vypadat, že on 
je dobrý, ale „nepodařilo se mu“ nic prosadit 
na ochranu náboženských skupin. 
- Když bude chtít třeba kněz něčeho dosáh-
nout na biskupovi, který je mariánsky zamě-
řený, udělá i on formálně nějaké akce ve far-
nosti, které propagují mariánskou úctu. Nebo 
naopak, když biskup bude zaměřen liberálně, 
pustí se kněz do liberálních akcí. Tím si získá 
náklonnost biskupa. Dnes již téměř nikoho 
nezajímá pravda a snaha prospět pravdě, ale 
způsob, jak dosáhnout cíle bez ohledu na mo-
rálku a pravdu. Takže když v dnešní době ve-
doucí osobnosti nevystupují veřejně proti mo-
rálce, ale spíše proti ní vystupují „ti druzí ko-
lem něho“, vypadá to, že tyto vůdčí osobnosti 
jsou dobré, což nezkušené lidi značně mate. 
A protože se lidem stále více zatemňuje ro-
zum, je tato cesta - prosazení zla - velmi 
úspěšná. Až zlo tak za 4-7 let, přejde do své 
poslední fáze - do totality -, pak již bude vel-
mi těžké něco proti tomu dělat. 
     Takže pokud nyní, ještě tak během dvou, 
tří let se zlo prosazuje nenápadně, jakoby to-
lerantně, dá se toho ještě dost udělat, ale 
hlavně osobním obrácením k dobrému jedná-
ní a modlitbami za zmírnění nastupujícího 
zla. Ovšem mnoho lidí tuto rafinovanost zla 
podceňuje, protože již má dost zatemněný ro-
zum. Někteří zcela nevnímají kritickou situa-
ci, a dokonce napadají lidi, kteří na tuto situa-
ci upozorňují. 
     I Ježíš na zemi prožíval podobné, ač ne 
tak skrytě rafinované situace. Povzbuďme se 
Jeho trpělivostí, ale i odvahou čelit zlu. Zlo, 
zejména takto rafinované, nelze zničit jedná-
ním ani násilím. Bylo umožněno tím, že lid-
stvo propadá stále většímu egoismu, a bojo-
vat proti němu je možno hlavně trpělivostí, 
modlitbou a účelnou obětí z lásky k Bohu. 
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